

Интервью руководителя Барнаульского следственного отдела на транспорте Михаила Самойлова в радиопрограмме «Давайте обсудим»



Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаил Самойлов рассказал ведущей краевого радио «Катунь FM» Татьяне Ветровой о том, как пришел в профессию, специфике следственной работы, расследуемых преступлениях, а также о происшествиях на железной дороге и профилактике травматизма.

Также в ходе встречи затронули тему наставничества и воспитания молодых следователей. Михаил Самойлов отметил, что институт наставничества - это серьезная и ответственная работа, от которой во многом зависит профессиональная судьба и дальнейший профессиональный рост, становление молодого следователя.

В завершение встречи Михаил Самойлов поздравил коллег с профессиональным праздником, пожелал им крепкого сибирского здоровья, новых достижений и побед во всех начинания.

Ссылка на интервью: https://vk.com/wall-104925846_13287

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1757404>